

[名校巡礼]

南京铁道职业技术学院苏州校区 历年就业率保持 98%以上

南京铁道职业技术学院苏州校区的前身为苏州铁路机械学校,2004年更名为苏州机电高等职业技术学院,有50余年的办学历史。2007年8月,经江苏省人民政府批准,学校并入南京铁道职业技术学院,成立南京铁道职业技术学院苏州校区,并从2008年起招收高中后三年制大专。

苏州校区现位于苏州市苏站路42号,2008年暑期,学校将整体搬入苏州相城区教育组团内的新校区。新校区位于美丽的阳澄湖畔,占地896亩,建成后集园林化、生态化、数字化于一身。

校区师资力量雄厚,拥有一支理论素质强、专业技能高的教师队伍,其中具有副高级

及以上职称43人,中级职称81人;具有硕士研究生及以上学历的教师和“双师型”教师近百名。各种实验实训设施门类齐全、技术先进,为培养学生的职业素养和职业能力创造了良好的条件。

校区目前下设轨道交通系、机械工程系、电气工程系、信息工程系、经济管理学系、基础部等五系一部,开设有传统铁路专业、新兴城市轨道交通专业、新兴制造业和现代服务业等16个高职专业,在校学生6000多人。

校区始终重视专业建设,积极推进课程改革,更新教学设备,推行学分制,实行多学制,不断加强实训基地建设,全面提升校区的专业

建设水平。“供热通风与空调工程技术”专业被评为省级示范专业,“电气化铁道技术”专业被批准为省级课改实验点,“数控技术”实训基地为省级实训基地。

苏州校区是苏州工业园区及苏州高新开发区人力资源中心会员单位、苏州高新区高职院校就业指导研究会常务理事单位,已在苏州市及周边地区上百家大中型企业建立了长期稳定的就业基地,部分专业的毕业生还推荐到日本、新加坡等地就业,历年来该校区的就业率保持在98%以上。

省内代码:1172
新校区地址:苏州市相城区济学路8号 电话:0512-67021149 61260571

江苏经贸职业技术学院 全力打造江苏高职教育品牌院校

江苏经贸职业技术学院是省内唯一的现代服务业类高职院校,在现代服务业类专业开发、师资队伍、校企合作、课程改革、实训基地建设、国际合作办学、创业教育、新校区建设等方面具有鲜明特色。

在长期的办学过程中,学院注重发挥在江苏和全国职业教育改革发展中的积极作用,牵头组建了江苏现代服务业职教集团、中国高职教育研究会国际合作交流课程建设委员会、新一届江苏高职教育研究会等,开展高职教育和现代服务业的研究与交流协作。2008年初,承办首届全国地方高校和高职院校国

际合作办学与交流研讨会,受到与会代表高度评价。

学院目前是中国高等职业技术教育研究会副会长单位;中国高等职业技术教育研究会国际合作交流与课程建设工作委员会理事长单位;科研委员会副主任单位;就业工作委员会副主任单位;全国高等院校计算机基础教育研究会高职高专委员会副会长单位;江苏省高等职业教育研究会理事长单位;江苏现代服务职业教育集团理事长单位;江苏省商业经济学会副会长单位;江苏省计算机学会信息职业技术教育专业委员会

主任单位;全国高职高专制冷与空调研究会常务副主任单位;中国教育技术协会实践教学委员会副主任单位等。

学院生源质量好、来源广,在全国20个省市招生。连续5年,录取分数线高于江苏本省控制线40分,在全省同类院校中,名列前茅。

学生综合素质高,职业能力较强。在全国大学生数学建模竞赛、中国电子商务大赛、国际市场营销大赛等国内外各项大赛中屡获殊荣。毕业生就业率高,五年来学院毕业生就业率平均达到99.7%以上,且学生就业质量好、就业层次高。

南京交通职业技术学院 重点强化学生的技能教育

校企合作 工学结合深入

南京交通职业技术学院是省级示范性高职院校建设单位,建有省级品牌专业建设点2个、省级特色专业建设点2个、省级人才培养模式创新实验基地1个。学院实训条件业内领先,建有6个校内实训基地及120多个实验室,6个校内生产型实训基地,其中中央财政支持建设的高职教育实训基地1个、省财政支持建设的高职教育实训基地1个。同时,各专业紧密依托交通企事业单位,积极探索校企合作、互相促进的产学研结合模式,顶岗实习、打工实习、订单培养、项目工作室、校内生产型实训、双循环工学交替等形

式的工学结合人才培养模式被积极推行。

人才培养成效显著 毕业生广受好评

雄厚的交通行业办学实力和毕业生扎实的专业基本功,使学院成为全省公路建设、汽车市场项目管理和技术人才的“摇篮”。学院毕业生以“专业扎实、肯吃苦、动手能力强”三大优点及较强的社会适应能力、创业创新能力、工作责任感和良好的职业素养,受到行业和用人单位的普遍赞扬和认可。毕业生绝大多数已成为行业基层一线的技术和管理骨干,公路工程类专业毕业生在江苏交通基础设施建设中担任项目经理等

技术骨干的达60%左右,汽车工程类专业毕业生已成为汽车维修与保养“4S”店、汽车营销、汽车保险等企业技术总监、项目经理的首选对象。

学院设有国家职业技能鉴定所和交通行业职业技能培训工作站和鉴定站,培训和鉴定范围涵盖了交通土建、汽车维修、工程机械、建筑工程、公路运输等十大类,鉴定级别从“初级”到“高级”五个等级。学院是江苏省首家具有“汽车维修工高级技师”培训和鉴定资质的机构,是江苏省交通厅工程质量监督站指定的培训单位,是江苏省唯一的“机动车驾驶培训教练员考核中心”。毕业生双证持有率达100%。

南京工业职业技术学院 中外合作办学实力雄厚

南京工业职业技术学院目前分别与英国威根和莱学院、加拿大希尔斯学院和加拿大多伦多传媒学院进行了机械制造与自动化、电气自动化技术、应用电子技术、计算机应用技术、国际商务、酒店管理、影视动画等九个专业的合作办学。2008年,国际合作办学专业计划招生380名,招生代码为1770,新生入校后,在学习条件、师资队伍、毕业文凭、就业等方面与其他类型录取的新生享受同等的待遇,是否出国学习则由自己选择。

学院国际合作办学的特色和优势明显,主要体现在:一是起步较早,初具规

模。该院自上世纪八十年代就和国外教育机构及院校有了良好的联系和往来,并在2002年启动了实质性的合作办学,目前已有国际合作专业在校生1236人。

二是强强联合,品牌专业。该院的国际合作办学现开设的九大专业均为其核心专业,并且也是国外合作院校的品牌专业。

三是配备精良,师资优秀。该院的国际合作教育设有单独的学院(国际合作教育学院),小班授课。各教室多媒体等功能齐全,并选派国内外资深教师授课,近1/3的课程由国外合作院校派资深教师到该院授课。

四是多种模式,两张文凭。该院的国际合作办学模式灵活,目前采用了“2+1”和“3+0”模式。学生无论采用何种模式,毕业时均能获得由双方院校颁发的文凭。

五是语言强化,深造简捷。该院国际合作办学的对方国主要为英语母语国,诸如英国、加拿大。学生无论采用“2+1”还是“3+0”模式,通过三年的学习,英语水平将极大提高。此外,该院还与国外相关院校签署了协议,学生出国深造只需通过对方院校的英语水平测试,无需雅思和托福成绩,且签证率较高。电话:51587884、51587885、51587886



不上名牌大学 就读北大青鸟

北大青鸟各大校区国际软件工程师 / 网络工程师培训基地隆重招生!

上不了名牌大学,孩子该怎么办?

“唉,孩子今年的高考不理想,日后该怎么办?”“唉,孩子大学毕业了,没有工作经验和动手能力,一直没找到理想工作。”……这就是中国的父母,习惯了一辈子为子女操劳。

尽管大学毕业越来越困难,许多家长却还是想尽了办法送孩子进大学。难道高考这条独木桥真的就是高考生成才的唯一出路吗?

其实,考生家长们的选择也迫于无奈。长期以来,我国的人才观念和企业的用人观念一直停留在传统的思维上。只有大学生才是人才,“企业只有用大学生才能体现员工素质”这种观念根深蒂固。所以家长们不惜重金,不论三流、四流大学,不论专业冷热,也不论孩子兴趣何在,只要挤进大学就行!而在现在高等教育体制下,三、四流大学根本难以传授给学生企业所需要的技能。从这些大学出来的学生,根本无法应对激烈的职场竞争!

在付出惨痛的金钱和时间代价后,许多家长开始关注职业教育。曾经任职于南京某政府部门的唐先生,六年前费尽周折将儿子送进某高校信息管理专业。四年大学下来花在儿子身上的费用不少于5万元,去年儿子大学毕业,在职场上碰得头破血流,至今还没找到工作。“没有掌握实用技能和实践能力,是我儿子求职失败的根本原因!”唐先生说。去年,他将儿子送到北大青鸟培训中心,现在他儿子进入某知名企业,月薪过六千。

北大青鸟依托北京大学的百年教育资源与印度 APTECH 全球 19 年的成功 IT 职业教育经验,根据我国 IT 产业的特点,教材由北京大学计算机系中心的百余名著名计算机教授精心研发,以就业为导向,传授最新的 IT 技术,学员通过短短的一年半时间的学习,具备了一个名牌大学本科毕业生从事 1-2 年 IT 项目开发的能力,成为企业急需的人才。毕业后颁发国际 IT 工程师证书、人力资源与社会保障部 OSTA 证书。很多高中生从这里走向了中国移动、中国电信、NEC、联想、华为等知名企业,成为令人羡慕的高薪 IT 工程师。无疑,北大青鸟已成为广大高中生的成才平台。

“参加完高考后,马上去北大青鸟”这句话,已经在一部分有先见之明的考生家长中流传开来。显然,他们对孩子的前途更有把握。

不上名牌大学,就读北大青鸟,这是众多高考生与家长的理性选择!

每周六下午 14:00 各中心举办 免费讲座,由北大青鸟金牌讲师主讲,请电话预约!

招生对象:
1、高中以上学历
2、热爱计算机

软件方向:
数据库开发及管理、JAVA 工程师、.NET 工程师、系统分析师等

网络方向:
网络工程师、技术支持、项目经理、网络架构师等

北大青鸟之路
——高中生的银领之路

生命需要不断充电,知识也在日新月异,北大青鸟给了我们一次实现梦想的机会,寻着梦的翅膀,生命还要远航,我们将与北大青鸟结下不解之缘。这一场恋爱或许就是改变生活、改变命运的那一场。

不上名牌大学,该如何抉择?中国 IT 职业教育领导品牌——北大青鸟系专门从事软件/网络工程师培训的专业教育机构,七年来在全国累计培养了 30 多万 IT 精英,现针对高中生开设“国际 IT 工程师”就业班,为你展现另一条成才之路,引领你进入朝阳行业,成就白领梦想

课程特点: 以企业需求为前提,以项目驱动为特色,以学员就业为导向

毕业证书: 国际 IT 工程师证书、人力资源与社会保障部 OSTA 证书。

就业前景: IT 行业发展迅猛,就业前景广阔,起薪高,提升快。

选择北大青鸟的 9 大理由

依托北大百年教育资源
作为北京大学百年教育产业,北大青鸟依托北大百年名校雄厚资源,获得北大名师指导,学术、技术等全方位的支持。

课程十八个月升级一次
与计算机教育同步,在十多个升级方法与技术发展同步,教材更新最快,北大青鸟 APTECH 课程体系,由北大、清华、MIT 50 多位专家组成,基于对上千个企业的深度调研,课程每十八个月升级一次。

八大行业全真项目实战
全真项目案例来自金融、电信、交通等八大热门行业,学员在实训期间即获得丰富的实战经验,彻底摆脱“纸上谈兵”的尴尬,直接进入“入”工作”状态。

教学基地遍布百座城市
200 余座分校培训中心遍布全国近百座城市,毕业学员 20 余万;连续五年蝉联国内 IT 培训市场占有率第一,市场占有率达 30%。

国家劳动部门联合认证
毕业学员可获得北大青鸟国际证书,并由国家劳动部门联合颁发国际 IT 工程师证书(OSTA 证书),保证了证书的权威性。请登录 www.bkqj.aptech.org.cn

名师个性化辅导力量
全体教师 1000 余名,教学经验丰富,一线的教学经验和教学方法,通过严格筛选,持证上岗,实施个性化教学,切实提高教学质量。

十一名学术专家顾问团
成员包括教育部、劳动部及主要部委领导,北京大学资深教授以及来自 IBM、SUN、HP 等知名企业的技术专家。

三重网络推荐学员就业
总部、区域和中心联合组建三重人才推荐服务网络,与国内外 5000 余家知名企业签订人才合作协议,提供充足就业保障。

<p>新街口校区:南京市建邺路66号3层 025-84200066/84200236 www.njaccp.com</p> <p>鼓楼校区:山西路8号金山大厦4楼9层 025-83243609/83243610 www.njqn.com.cn</p>	<p>五台山校区:南京广州路189号民防大厦5楼 025-83204008/83204118 www.jingch.net</p> <p>珠江路莲花桥校区:珠江路222号长发数码大厦9楼 025-84731858/84731868 www.xtbenet.com</p>	<p>解放路校区:南京市解放路101号6楼 025-84455499/84455877 www.xtaccp.com</p> <p>珠江路小营校区:珠江路609号东来科技大厦二楼 025-83684399/83684398 www.pledu.com</p>
---	---	---